



Együtt a hátrányos helyzetű gyermekekért

Boldog Lyukas Cipő



Bozori Ivett

A hátrányos helyzetű gyermekek támogatását tűzte ki célul a két esztergomi főiskolás, Bánfi Éva és Porubszky Róbert által életre hívott kezdeményezés. A Meggyes Tamás polgármester vezette esztergomi önkormányzat kiemelt támogatását elnyerő, Boldog Lyukas Cipő Program karácsonyi rendezvényt pénteken tartották Esztergomban.

A Boldog Lyukas Cipő Programot két, jótékonyági szervezeteknél is tevékenykedő esztergomi főiskolás találta ki még szeptemberben. Az elgondolás alapja, hogy minél több hátrányos helyzetben lévő gyermek átérezhesse és boldogságban tölthesse a karácsonyt. Ennek érdekében a két fiatal több fórumot is felkeresett ötletük támogatására, s szerencsére több szervezet is melléjük állt. A Minyata egyesület pénzbeli támogatással és a kézműves foglalkozáshoz szükséges tárgyakkal, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat étellel, itallal, ajándékkal és ruhákkal támogatta

őket. A Pázmány Péter Katolikus Egyetem Vitéz János Karának vezetősége és diákjai a rendezvényhez helyet, pénzt és felügyeletet biztosítottak.

Kiemelten támogatta a kezdeményezést a Meggyes Tamás polgármester vezette esztergomi önkormányzat, amely nemcsak a fenyőfát adta a meghitt ünnepeléshez, hanem hozzájárult a gyermekek ajándécsomagjaihoz, továbbá ételt, italt, süteményt biztosított.

A programban részt vevő gyerekeket esztergomi és budapesti általános iskolák tanulói közül választották ki – Esztergomból összesen hatvan kisdíák vett részt –, a szociális helyzet mellett fontos volt, hogy a gyerekek tanulmányi eredménye, szorgalma is kiemelkedő legyen.



Bánfi Éva és Porubszky Róbert főszerzők lapunknak elmondták: „Nagyon fontos lenne a mai világban, hogy az emberek belássák: összefogással nagyon sok mindent el lehet érni, ezt mutatja ez az akció is, hiszen több szervezet összehangolt munkájának köszönhető, hogy ezek a gyerekek ma itt jól érezhetik magukat. Ezúton is minden támogatóknak szeretnénk megköszönni, hogy mellénk állt és megvalósulhatott ez a rendezvény, amely bizonyítja: igen, lehet boldog a lyukas cipő is!”

Telefonáljon ha problémája van!
33/417-504

Lelki Elsősegély
és Ifjúsági
Telefonszolgálat
péntekenként
este 20 órától reggel 7-ig
név nélkül és ingyen hívható!



Filip Gyuri és Kovács Péter

Karácsonyi Unplugged Koncert

Szenteste
az Éjféλι mise után

**STUDIO
CAFE**

Esztergom, Bajcsy-Zsilinszky út 16. a 62. levelezési címmel szombat
Azonkénti díj: 600-000-0000